



■记者 赵骥 通讯员 邓海洋

重阳节里，社区唱响幸福歌

——“九九重阳 关爱老人”团圆宴活动侧记



喂老人饺子



送照片



吃蛋糕



包饺子

昨日上午8时许，文笔路社区青龙巷小区内早早地热闹了起来，重阳节这天，来自市委政法委、市国税局、市国安局等多家单位的20余名“香城义工红色情怀”党员志愿者们与社区工作人员一同，为社区里的老人们送上了一桌桌精心准备的团圆宴。

活动刚开始，志愿者们便纷纷忙碌起来，有的忙着布置现场，有的忙着准备包饺子的材料，有的则忙着安排老人入座。

“快来帮忙包饺子。”作为活动的重头戏，为了保证中午的饺子宴上老人们都能吃上热腾腾的饺子，包饺子的皮和馅刚摆放到位，大家便纷纷上前帮忙。

活动现场，40多名由社区邀请来的高龄老人、孤寡老人、空巢老人们围坐在桌前，听着志愿者们认真献唱一首首动人的歌曲，掌声阵阵响起。

“好久没有这么热闹了。”社区老人周爹爹告诉记者，这么多人陪他们过节，社区还安排了摄影师为每一位老人拍一张漂亮的彩色照片，现场洗印送到他们的手中，他们感到格外开心。

活动中，志愿者和社区工作人员们还专门送来了蛋糕，并点上蜡烛唱响生日歌，为所有社区10月份出生的老人，集体过了一次生日。

“来尝尝我们的手艺。”热腾腾的饺子刚一出锅，志愿者们便为每一位老人盛上一碗，送到他们的手中，老人们吃得格外开心。

当听说社区里92岁的甘如意老人因为腿脚不方便不能来现场，志愿者们便专门盛了一碗饺子，在社区工作人员的带领下到老人的家门前，放好桌椅让老人品尝。

重阳佳节里的这次关爱活动，志愿者们与老人们近距离互动，共度了美好的节日时光，浓厚的敬老、爱老之情，得到了老人们的一致肯定。



演节目